รายงานการประชุมคณะกรรมการประกันคุณภาพการศึกษา
ครั้งที่ ๔/๒๕๕๓
วันพุธที่ ๒๑ เมษายน  ๒๕๕๓ เวลา ๐๙.๓๐ น.
ณ ห้องประชุมสนอ. ๕ สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยแม่โจ้
ผู้มาประชุม
1. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ประสาร  วงศ์มณีรุ่ง


      ประธานกรรมการ
        รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์และมาตรฐานการศึกษา
 ๒.   ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ประสิทธิ์  โนรี
กรรมการ
        ประธานสภาคณาจารย์

๓.    นางปัณฑารีย์   พิมพ์แน่น
กรรมการ

  แทน ผู้อำนวยการมหาวิทยาลัยแม่โจ้-ชุมพร
๔.    นางสาววราพร  รัตกันท์
กรรมการ

  แทน ผู้อำนวยการมหาวิทยาลัยแม่โจ้-แพร่ เฉลิมพระเกียรติ
๕.    นางสาวจงรักษ์  บัวลอย
กรรมการ

 แทน คณบดีคณะสารสนเทศและการสื่อสาร
๖.
 รองศาสตราจารย์ ดร.ญาณิน  โอภาสพัฒนกิจ
กรรมการ

 รองคณบดีคณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลยี ฝ่ายวิชาการและวิจัย
๗.
 รองศาสตราจารย์ ดร.ปราโมช  ศีตะโกเศศ
กรรมการ

 รองคณบดีคณะผลิตกรรมการเกษตร ฝ่ายวิชาการและมาตรฐานการศึกษา

๘.
 ผู้ช่วยศาสตราจารย์พึ่งพร  เนียมทรัพย์
กรรมการ 

 แทน รองคณบดีคณะวิทยาศาสตร์ ฝ่ายยุทธศาสตร์และมาตรฐานการศึกษา
๙.    นางสาวนพนิตย์  ถ้วยทอง
กรรมการ

 แทน รองคณบดีคณะบริหารธุรกิจ ฝ่ายวางแผนและพัฒนา
๑๐.
 นางสาวกัลยารัตน์  ใจเมคา
กรรมการ

 แทน รองคณบดีคณะเทคโนโลยีการประมงและทรัพยากรทางน้ำ ฝ่ายวิชาการ
๑๑.
 ผู้ช่วยศาสตราจารย์ชูศักดิ์  จันทนพศิริ
กรรมการ

 รองคณบดีคณะเศรษฐศาสตร์ ฝ่ายวางแผนและมาตรฐานการศึกษา
๑๒. ว่าที่ร้อยตรีหญิงนัยนา  โปธาวงศ์
กรรมการ

  แทน รองคณบดีคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบสิ่งแวดล้อม 
         ฝ่ายวางแผนและมาตรฐานการศึกษา
๑๓.
  อาจารย์ศรัณย์  จันทร์ทะเล
กรรมการ

  รองคณบดีคณะศิลปศาสตร์ ฝ่ายวางแผนและติดตามประเมินผล
๑๔.  อาจารย์ ว่าที่ ร.ต.ทรงศักดิ์  ภู่น้อย
กรรมการ
         รองคณบดีคณะพัฒนาการท่องเที่ยว ฝ่ายวิชาการ

         ๑๕.  ผู้ช่วยศาสตราจารย์รัชฎา  ศีตะโกเศศ
กรรมการ

  รองผู้อำนวยการสำนักวิจัยและส่งเสริมวิชาการการเกษตร ฝ่ายบริการวิชาการ
๑๖.
  นางรุ่งทิวา  เจริญทรัพย์
กรรมการ

  แทน  ผู้อำนวยการกองแผนงาน
๑๗.
  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ศิริกาญจน์  จันทร์เรือง
กรรมการ

  รักษาราชการแทนผู้อำนวยการสำนักบริหารและพัฒนาวิชาการ
๑๘.
  นายชัชวาล  ภาษยะวรรณ
กรรมการ

  ผู้อำนวยการกองกิจการนักศึกษา

๑๙.  นายกิตติชัย  ภาคีธรรม
กรรมการ
  ประธานสภานักศึกษา
         ๒๐.   นายนรพลธ์  ธรรมวิเศษศรี
กรรมการ

                   นายกองค์การนักศึกษา


๒๑.  นางสาวอัจฉรียา โมฬีกูล
กรรมการ

  แทน หัวหน้าสำนักงานสภามหาวิทยาลัย
๑๙.  นางสาวสิรวีธ์  อินจินดา
กรรมการ
 รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองแนะแนว สหกิจศึกษาและศิษย์เก่าสัมพันธ์
๒๐. นางวราภรณ์  ฟูกุล
กรรมการและเลขานุการ

 รักษาการในตำแหน่งหัวหน้างานประกันคุณภาพการศึกษา
๒๑.  นางสาวธัญลักษณ์  สินเปียง
กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ

๒๒.
 นางอัจฉรา  วรรณดา
กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
               ๑.  นางนิตยารัชฎ์  เฟื่องเพียร
         กองกิจการนักศึกษา
ผู้ไม่มาประชุม

    ๑.  รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการและวิจัย

(ติดราชการอื่น)
   ๒. รองคณบดีคณะวิศวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร        

  ฝ่ายยุทธศาสตร์และมาตรฐานการศึกษา
(ติดราชการอื่น)       
๓. รองผู้อำนวยการวิทยาลัยบริหารศาสตร์ 
  ฝ่ายวิจัยและพัฒนาวิชาการ
(ติดราชการอื่น)
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น.

เมื่อคณะกรรมการประกันคุณภาพการศึกษามาครบองค์ประชุมแล้ว ประธานได้กล่าวเปิดการประชุมตามวาระการประชุม ดังนี้
วาระที่ ๑ เรื่องแจ้งเพื่อทราบ


วาระที่ ๑.๑   สรุปเนื้อหาการประชุมกลุ่มเสวนา Quality Assurance Forum ครั้งที่ ๒/๒๕๕๓ วันศุกร์ที่ ๑๙ มีนาคม ๒๕๕๓


หัวหน้างานประกันคุณภาพการศึกษา ได้นำเสนอเนื้อหาการประชุมกลุ่มเสวนา Quality Assurance Forum ครั้งที่ ๒/๒๕๕๓ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๙ มีนาคม ๒๕๕๓ เรื่อง “(ร่าง) มาตรฐานตัวบ่งชี้ และเกณฑ์การให้คะแนน การประเมินคุณภาพภายนอกรอบสาม (พ.ศ.๒๕๕๔-๒๕๕๘)” ซึ่งเป็นคู่มือที่ใช้ประกอบการประเมินนำร่องการประเมินคุณภาพภายนอกรอบ ๓ กับ ๖ สถาบันอุดมศึกษา ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้
มติ  ที่ประชุมรับทราบ

วาระที่ ๑.๒  สรุปเนื้อหาการประชุมกลุ่มเสวนา Quality Assurance Forum ครั้งที่ ๓/๒๕๕๓ วัน
ศุกร์ที่ ๒ เมษายน ๒๕๕๓
หัวหน้างานประกันคุณภาพการศึกษา ได้นำเสนอเนื้อหาการประชุมกลุ่มเสวนา Quality Assurance Forum ครั้งที่ ๓/๒๕๕๓ เมื่อวันศุกร์ที่ ๒ เมษายน ๒๕๕๓ เพื่อสรุปผลจากการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกรอบ ๓ กับ ๖ สถาบันอุดมศึกษานำร่อง ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้
มติ  ที่ประชุมรับทราบ

วาระที่ ๑.๓  โครงการฝึกอบรมหลักสูตรประธานผู้ประเมินคุณภาพภายในของสถาบันอุดมศึกษา 
วันที่ ๗-๘ มิถุนายน ๒๕๕๓ ณ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม
ตามที่มหาวิทยาลัยมหาสารคามได้ประชาสัมพันธ์มายังมหาวิทยาลัยทราบถึงโครงการฝึกอบรมหลักสูตรประธานผู้ประเมินคุณภาพภายในของสถาบันอุดมศึกษาโดยใช้หลักสูตรของสกอ. และงานประกันคุณภาพการศึกษาได้แจ้งทางหนังสืออิเลคทรอนิกส์ ให้คณะ/สำนัก เพื่อทราบและพิจารณา ให้ผู้ที่มีคุณสมบัติ และมีความสนใจที่จะทำหน้าที่เป็นประธานคณะกรรมการประเมินคุณภาพภายในสมัครเข้ารับการอบรมแล้ว ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้
มติ  ที่ประชุมรับทราบ

วาระที่ ๑.๔   สรุปเนื้อหาการสัมมนาเรื่อง เกณฑ์รางวัลคุณภาพแห่งชาติ องค์ความรู้สู่ภูมิภาค หลักสูตร “Top Management Forum: TQA” เมื่อวันที่ ๑๖ มีนาคม ๒๕๕๓ ณ โรงแรมอิมพีเรียลแม่ปิง
ตามที่ผู้อำนวยการกองแผนงาน และบุคลากรงานประกันคุณภาพการศึกษาได้เข้าร่วมการสัมมนาเรื่อง เกณฑ์รางวัลคุณภาพแห่งชาติ องค์ความรู้สู่ภูมิภาค หลักสูตร “Top Management Forum: TQA” เมื่อวันที่ ๑๖ มีนาคม ๒๕๕๓ โดยสถาบันเพิ่มผลผลิตแห่งชาติ ได้ให้ความรู้เรื่องการพัฒนาองค์กรสู่ความเป็นเลิศตามแนวทางเกณฑ์รางวัลคุณภาพแห่งชาติ ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้
มติ  ที่ประชุมรับทราบ
วาระที่  ๒  รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการประกันคุณภาพการศึกษา ครั้งที่ ๓/๒๕๕๓ เมื่อวันอังคารที่ ๙ มีนาคม ๒๕๕๓

ตามที่คณะกรรมการประกันคุณภาพการศึกษา ได้ดำเนินการประชุมครั้งที่ ๓/๒๕๕๓ เมื่อวันอังคารที่ ๙ มีนาคม ๒๕๕๓ นั้น ฝ่ายเลขานุการได้จัดทำรายงานการประชุมดังกล่าวเรียบร้อยแล้ว จึงขอให้ที่ประชุมพิจารณา

 มติ  ที่ประชุมได้พิจารณาและรับรองรายงานการประชุมดังกล่าว 
วาระที่ ๓  เรื่องสืบเนื่อง
วาระที่ ๓.๑   การติดตามผลการพัฒนาอันเนื่องจากการประเมินคุณภาพการศึกษาประจำปีการศึกษา ๒๕๕๑

ตามที่คณะกรรมการประเมินคุณภาพภายในมหาวิทยาลัยแม่โจ้ ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๑ได้ให้ข้อเสนอแนะเพื่อพัฒนาการดำเนินงานในองค์ประกอบต่าง ๆ ของมหาวิทยาลัยแม่โจ้ โดยสภามหาวิทยาลัยได้พิจารณาเห็นชอบให้ผู้รับผิดชอบองค์ประกอบทำการวางแผนและปรับปรุงการดำเนินงานแล้วนั้น งานติดตาม ตรวจสอบ และประเมินผลการดำเนินงานจึงได้ดำเนินการติดตามผลการพัฒนาอันเนื่องจากการประเมินคุณภาพการศึกษา  ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๑ ในแต่ละองค์ประกอบ ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้แล้ว

มติ  ที่ประชุมรับทราบ และเห็นชอบให้งานติดตาม ตรวจสอบ และประเมินผลการดำเนินงาน แก้ไขความถูกต้องของเอกสารหน้า ๙ หัวข้อความก้าวหน้า ข้อที่ ๔.๓ ให้ครบถ้วน และเพิ่ม “สำนักบริหารทรัพย์สิน” เป็นผู้รับผิดชอบองค์ประกอบที ๘ : การเงินและงบประมาณ

วาระที่ ๓.๒ การติดตามผลการดำเนินงานตามตัวบ่งชี้จากระบบสารสนเทศ MIS
ตามที่งานติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลการดำเนินงานได้สรุปผลการติดตามผลการดำเนินงานตามตัวบ่งชี้จากระบบสารสนเทศ MIS ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้แล้ว
มติ  ที่ประชุมได้พิจารณาเห็นชอบดังนี้
1. ในตัวบ่งชี้ที่ ๒.๕  “สัดส่วนของอาจารย์ประจำที่มีวุฒิปริญญาเอก ต่ออาจารย์ประจำ”   และตัวบ่งชี้ที่ ๒.๖ “สัดส่วนของอาจารย์ประจำที่ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ ต่ออาจารย์ประจำ” ให้ทุกคณะตรวจสอบถึงระยะเวลาในการทำงานของอาจารย์อีกครั้งหนึ่ง เพื่อให้สอดล้องตามเกณฑ์สกอ.ที่กำหนดโดยมีระยะเวลาในการทำงาน ๖ และ ๙ เดือนขึ้นไป
2.   ตัวบ่งชี้ที่ ๔.๓ “เงินสนับสนุนงานวิจัยและงานสร้างสรรค์จากภายในและภายนอกสถาบัน 
ต่อจำนวนอาจารย์ประจำ” พบว่าไม่มีข้อมูลแสดงผลในระบบ MIS ตัวบ่งชี้ที่ ๔.๔ “ร้อยละของงานวิจัย   และงานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์เผยแพร่    ได้รับการจดทะเบียนทรัพย์สินทางปัญญา หรือนำไปใช้ประโยชน์ทั้งในระดับชาติและในระดับนานาชาติ ต่อจำนวนอาจารย์ประจำ” พบว่าไม่มีช่องบันทึกข้อมูล “งานสร้างสรรค์” ให้ศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศดำเนินการปรับปรุงระบบ MIS ดังกล่าว

วาระที่ ๓.๓   การติดตามผลการดำเนินงานประกันคุณภาพภายในระดับคณะ/สำนัก
๑.  
คณะพัฒนาการท่องเที่ยว


ไม่มีการรายงานความก้าวหน้า
๒.
องค์การนักศึกษา

องค์การนักศึกษาได้ดำเนินการเตรียมความพร้อมในการต้อนรับนักศึกษาใหม่ มีการประชุมองค์การนักศึกษาและนายกสโมสร และภายในปลายเดือนเมษายนจะดำเนินการสรุปผลการดำเนินงาน และตามที่มหาวิทยาลัยแม่โจ้เข้าร่วมเครือข่ายการประกันคุณภาพนักศึกษาร่วมกับ ๘ สถาบันนั้น ที่ประชุมเครือข่ายฯ มีแผนการขยายเครือข่ายเพิ่มอีก ๒ สถาบัน คือ วิทยาลัยพยาบาลพระบรมราชชนนีเชียงใหม่ และวิทยาลัยนาฏศิลป์เชียงใหม่
๓.    สภานักศึกษา


สภานักศึกษาจะไปเข้าร่วมการสัมมนาผู้นำนักศึกษาทั่วประเทศ ในวันที่ ๒๖ เมษายน ๒๕๕๓ และสภานักศึกษา ได้เสนอเป็นเจ้าภาพในการสัมมนาผู้นำนักศึกษาในปีต่อไป เมื่อวันที่ ๒๐ เมษายน ได้ดำเนินการประเมินการทำงานของคณะกรรมการสภานักศึกษา และได้ดำเนินการประชุมคณะกรรมการทั้ง ๖ ฝ่าย ในวันที่ ๒๐ – ๒๑ เมษายน นี้ ซึ่งผลจากการประชุม พบว่า ๓ เดือนที่ผ่านมา มีการดำเนินโครงการของสโมสรนักศึกษาทั้งหมด ๗๔ โครงการ แต่มีการส่งรายงานสรุปผลการดำเนินงานจำนวน ๕ โครงการเท่านั้น ดังนั้นสภานักศึกษาจึงมีนโยบายให้ระงับโครงการนักศึกษาที่จะจัดขึ้นใหม่ทุกโครงการสำหรับสโมสรนักศึกษาที่ยังไม่ส่งรายงานสรุปผลการดำเนินงานโครงการที่ทำไปแล้ว
๔.
มหาวิทยาลัยแม่โจ้-ชุมพร

มหาวิทยาลัยแม่โจ้-ชุมพรได้รวบรวมเอกสารเพื่อทำการบันทึกข้อมูล และเริ่มทำรูปเล่มของรายงานการประเมินตนเอง (SAR) โดยมีกำหนดแล้วเสร็จภายในเดือนมิถุนายน และได้ปรับการดำเนินการตามนโยบาย ๓ ดี (3 D)
๕.
คณะบริหารธุรกิจ
คณะบริหารธุรกิจมีการประชุมคณะอนุกรรมการประกันคุณภาพ เพื่อติดตามผลการดำเนินงานในแต่ละตัวบ่งชี้ และแก้ไขปัญหาที่เกิดขึ้น
๖.
วิทยาลัยบริหารศาสตร์

                 -
๘.
คณะศิลปศาสตร์

คณะศิลปศาสตร์ได้ติดตามความก้าวหน้าของการดำเนินการประกันคุณภาพการศึกษาตามตัวบ่งชี้ที่ได้มอบหมายให้บุคลากรรับผิดชอบ และได้ดำเนินการรวบรวมข้อมูลที่ยังขาดอยู่ เพื่อนำเสนอแก่ที่ประชุมของคณะฯ และคณะฯได้ส่งตัวแทนเข้ารับการอบรม PMQA ที่ สกอ.จะจัดขึ้นต่อไป
๙.
คณะเทคโนโลยีการประมงและทรัพยากรทางน้ำ
คณะเทคโนโลยีการประมงและทรัพยากรทางน้ำได้ดำเนินการประเมินตนเองของคณะฯในรอบ ๙ เดือน เมื่อปลายเดือนกุมภาพันธ์ที่ผ่านมา ซึ่งผลที่ได้รับยังไม่เป็นไปตามเป้าหมายที่คณะฯกำหนด แต่อยู่ในระดับที่พึงพอใจ ในวันที่ ๑๘ มีนาคม ๒๕๕๓ มีการจัดอบรมการประกันคุณภาพฯโดยเชิญคณะต่างๆมาเข้าร่วม และวันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๕๓ ได้จัดโครงการจัดการความรู้ (KM) ในเรื่อง “E – Document” โดยให้ผู้ชำนาญการบริหารงานทั่วไป เป็นผู้ให้ความรู้ ส่งผลให้ผู้เข้าร่วมอบรมสามารถจัดส่งข้อมูลในระบบ E – Document ได้
๑๐.
คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบสิ่งแวดล้อม 


คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบสิ่งแวดล้อมได้ดำเนินการรวบรวมผลการดำเนินการในรอบ ๙ เดือน และได้จัดทำรูปเล่มของรายงานการประเมินตนเอง (SAR) โดยมีการวิพากษ์เมื่อวันที่ ๒๐ เมษายน ๒๕๕๓ นี้ พบว่าเอกสารอ้างอิงยังไม่ครบถ้วน ซึ่งได้รับความร่วมมือจากอาจารย์ในการจัดส่งเอกสารอ้างอิง ให้ข้อคิดเห็นเพิ่มเติม และอยู่ระหว่างการดำเนินการจัดทำ SAR – Online ของคณะฯ
๑๑.
คณะวิทยาศาสตร์
คณะวิทยาศาสตร์ได้ดำเนินการสร้างเครือข่ายการประกันคุณภาพการศึกษาภายในระหว่างคณะต่าง ๆ ของมหาวิทยาลัย และเครือข่ายภายนอกกับคณะวิทยาศาสตร์จาก ๓ สถาบัน คือ มหาวิทยาลัยแม่โจ้ มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ และมหาวิทยาลัยเชียงใหม่ คณะฯ ได้มีการประเมินคุณภาพภายในถึงระดับหลักสูตร โดยวันที่ ๒๔ – ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๕๓ จะมีการประเมินคุณภาพภายในระดับหลักสูตรของคณะฯ
๑๒.
คณะสารสนเทศและการสื่อสาร
คณะสารสนเทศและการสื่อสารได้กำหนดให้ผู้รับผิดชอบจัดทำ File เอกสารให้กับคณะฯ และจะดำเนินการประชุมการประกันคุณภาพของคณะฯ ภายในเดือนเมษายนนี้อีกครั้งหนึ่ง

๑๓.
มหาวิทยาลัยแม่โจ้-แพร่ เฉลิมพระเกียรติ

มหาวิทยาลัยแม่โจ้-แพร่ เฉลิมพระเกียรติ ได้เขียนรายงานการประเมินตนเองในส่วนที่ ๑ เป็นที่
เรียบร้อยแล้ว และในส่วนของผลการดำเนินงานได้ดำเนินการเขียนองค์ประกอบที่เป็นปีงบประมาณ และปีปฏิทินก่อน โดยเริ่มเขียนองค์ประกอบที่ ๑ และ ๔ ส่วนองค์ประกอบอื่นๆ จะดำเนินการในครั้งต่อไป

๑๔.
คณะวิศวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร

คณะวิศวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตรจัดส่งผู้บริหารและเจ้าหน้าที่ประกันคุณภาพของคณะฯ เข้าร่วมอบรม TQA ณ โรงแรมอิมพีเรียลแม่ปิง ในระหว่างวันที่ ๒๑ – ๒๒ เมษายน ๒๕๕๓ คณะฯได้ดำเนินการแจกแบบสอบถามการประเมินผลการสอนและปัจจัยสนับสนุนด้วยกระดาษให้นักศึกษา พบว่าในภาคการศึกษาที่ ๒/๒๕๕๒ มีผลการประเมินในระดับดี (ค่าเฉลี่ย ๓.๘๒) คณะฯ ได้ระดมความคิดเห็นของบุคลากรเพื่อกำหนดอัตลักษณ์ของคณะฯได้ คือ “ทักษะเยี่ยม เปี่ยมคุณธรรม ก้าวนำเทคโนโลยี” และในวันที่ ๒๑ พฤษภาคม ๒๕๕๓ คณะฯ จะจัดการสัมมนาประชาพิจารณ์รายงานการประเมินตนเอง (SAR) ของคณะฯ
๑๕.
หน่วยงานสนับสนุน
คณะกรรมการประกันคุณภาพหน่วยงานสนับสนุน ได้จัดทำคู่มือประกันคุณภาพภายในประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๓ เพื่อใช้กับหน่วยงานระดับสำนัก ๕ หน่วยงานแล้ว คือ สำนักงานอธิการบดี สำนักวิจัยและส่งเสริมวิชาการการเกษตร สำนักบริการตรวจสอบคุณภาพและมาตรฐานผลิตภัณฑ์ สำนักหอสมุด สำนักบริหารและพัฒนาวิชาการ อันประกอบด้วย ๘ องค์ประกอบ ๒๑ ตัวบ่งชี้ 


สำนักงานอธิการบดี ได้ดำเนินการประกันคุณภาพภายในถึงระดับกองทุกกองที่อยู่ในสังกัดและในระดับสำนักได้จัดตั้งคณะกรรมการประกันคุณภาพภายในสำนักงานอธิการบดีขึ้น 
สำนักวิจัยและส่งเสริมวิชาการการเกษตร จะจัดโครงการอบรมชี้แจงเพื่อถ่ายทอดตัวบ่งชี้การประกันคุณภาพภายใน ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๓ ในวันที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๕๓

สำนักบริหารและพัฒนาวิชาการ ได้จัดตั้งคณะกรรมการประกันคุณภาพของสำนักฯ เพื่อดำเนินการเก็บข้อมูล และเขียนรายงานการประเมินตนเอง (SAR) ของสำนักฯ
๑๖.
คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลยี

คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลยี  มีกำหนดการประชุมคณะอนุกรรมการแต่ละองค์ประกอบทุกสิ้นเดือน และมีการกำหนดการประชุมคณะกรรมการประกันคุณภาพทุก ๒ เดือน เมื่อวันที่ ๕ เมษายน มีการประชุมการประกันคุณภาพการศึกษาของคณะฯ และได้ประชุมคณะอนุกรรมการฯ เพื่อติดตามงานจากผู้รับผิดชอบในแต่ละองค์ประกอบ เมื่อวันที่ ๘ – ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๓ มีการอบรมทักษะการคิด วิเคราะห์ให้กับนักศึกษาโดยแทรกนโยบาย ๓ ดี (3D) และการนำระบบคุณภาพ PDCA ไปใช้ในการทำกิจกรรมของนักศึกษาด้วย
๑๗.
คณะผลิตกรรมการเกษตร

คณะผลิตกรรมการเกษตรมีการประชุมเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบการจัดเก็บเอกสารในภาควิชา และมีการประชุมติดตามงานประกันคุณภาพการศึกษา และในวันที่ ๒๙ เมษายน ๒๕๕๓ จะจัดทำ Workshop ในเรื่อง TQF โดยผู้อำนวยการสำนักบริหารและพัฒนาวิชาการเป็นวิทยากร
๑๘.   คณะเศรษฐศาสตร์
คณะเศรษฐศาสตร์ได้ดำเนินการประชุมบุคลากรในวันที่ ๒๒ – ๒๓ มีนาคม ๒๕๕๓ ที่อุทยานแห่งชาติดอยอินทนนท์ โดยเชิญผู้อำนวยการสถาบันเพาะบ่มวิสาหกิจ เป็นวิทยากรในเรื่องการจดลิขสิทธิ์ของผลงานวิชาการของอาจารย์ในคณะฯ มีการถ่ายทอดตัวบ่งชี้ของแผนปฏิบัติราชการของคณะฯ ให้กับบุคลากร  มีการปรับปรุงแผนปฏิบัติราชการ และได้ดำเนินการ UPLOAD ข้อมูลการดำเนินการของคณะในระบบ MIS


มติ
 ที่ประชุมรับทราบ และเห็นชอบดังนี้
1. ในการดำเนินกิจกรรมของนักศึกษาให้นำระบบคุณภาพ PDCA เข้ามาดำเนินการทุกครั้ง 
2. การประกาศนโยบายหรืออื่นๆ ที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินกิจกรรมของนักศึกษา สภานักศึกษา / องค์การนักศึกษาต้องส่งหนังสือแจ้งให้อาจารย์ที่ปรึกษาทุกสโมสรทราบด้วย เพื่อให้อาจารย์ที่ปรึกษาได้รับทราบและตรวจสอบการรายงานผลการดำเนินกิจกรรม / โครงการของนักศึกษาอีกครั้งหนึ่ง
วาระที่ ๔  เรื่องพิจารณา


วาระที่ ๔.๑  ผลการประเมินคุณภาพการสอนและสิ่งสนับสนุน  ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๒  (ข้อมูล ณ วันที่ ๑๕ เมษายน ๒๕๕๓) 
งานประกันคุณภาพการศึกษา ได้นำเสนอผลการประเมินคุณภาพการสอน  และสิ่งสนับสนุนประจำปีการศึกษา ๒๕๕๒  จากระบบสารสนเทศ (ASSESS) (ข้อมูล ณ วันที่ ๑๕ เมษายน ๒๕๕๓) ดังมีรายละเอียดตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้แล้ว

มติ  ที่ประชุมได้พิจารณา เห็นชอบให้คณะนำข้อมูลดังกล่าวไปใช้ประกอบในการจัดทำรายงานการประเมินตนเอง (SAR) ของคณะฯ ต่อไป และเห็นชอบให้มหาวิทยาลัยพิจารณากำหนดนโยบายการนำผลการประเมินคุณภาพการสอนและสิ่งสนับสนุนไปใช้ประโยชน์ โดยผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการวิชาการ
วาระที่ ๕ เรื่องอื้นๆ (ถ้ามี)


วาระ ๕.๑ ค่า FTES ต่อจำนวนอาจารย์ประจำ

งานวิจัยสถาบันได้นำเสนอค่า FTES ต่อจำนวนอาจารย์ประจำของคณะต่าง ๆ ดังมีรายละเอียด
ตามเอกสารที่ได้นำเสนอต่อที่ประชุมนี้แล้ว

มติ  ที่ประชุมได้พิจารณา เห็นชอบให้คณะนำข้อมูลดังกล่าวไปใช้ประกอบในการจัดทำรายงานการประเมินตนเอง (SAR) ของคณะ ทั้งนี้ให้งานวิจัยสถาบันตรวจสอบความถูกต้องอีกครั้งหนึ่ง แล้วให้แจ้งให้คณะทราบอีกครั้งหนึ่ง
ปิดประชุมเวลา ๑๒.๑๐ น.
(นางสาวธัญลักษณ์  สินเปียง)      





(นางวราภรณ์  ฟูกุล)
กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ
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